
 
 
  
 
 
 

 
  
 
 
 

Proiect cofinanțat din Programul Operaţional Capital Uman 2014-2020 

FAST VEST - Formare Antreprenorială pentru STudenți 
POCU/829/6/13/140694 

 

Pagină | 1 

 
METODOLOGIA PRIVIND ACORDARE SUBVENȚIEI 

PENTRU STUDENTII PARTICIPANTI LA PROGRAMUL DE FORMARE COMPETENȚE 
ANTREPRENORIALE ORGANIZAT IN CADRUL PROIECTULUI  

FAST VEST - Formare Antreprenorială pentru STudenți, POCU/829/6/13/140694 
 

      

I. PREAMBUL 

        În cadrul contractului de finanțare nr. 21533/31.12.2021, proiect 

POCU/829/6/13/140694 FAST VEST - Formare Antreprenorială pentru STudenți (cod 

SMIS 140694), cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital 

Uman 2014-2020, Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară a Banatului 

Regele Mihai I al României din Timișoara, în cadrul Activității 4.3 - Derularea programului 

de formare antreprenorială. prevede acordarea de subvenții, în valoarea de 240 lei, pentru 

cei 350 de studenți, care participă și finalizează programul de formare Competențe 

antreprenoriale, cu respectarea principiului nediscriminării și al egalității de şanse, asigurând 

accesul egal la serviciile furnizate cu respectarea principiului "primul venit primul servit", 

având prioritate studenții înmatriculați la USAMVB Timișoara. 

Proiectul își propune să faciliteze cresterea ratei de participare a studentilor 

înmatriculati la Universitatea de Stiinþe Agricole si Medicina Veterinara a Banatului „Regele 

Mihai I Al României” din Timisoara cel putin în anul 2 de studii de licență, masteranzi, 

doctoranzi in ciclul de studii universitare de doctorat, la programele de învățare prin 

experienta practica, inclusiv prin formarea de competente antreprenoriale, care sa faciliteze 

insertia pe piata muncii a absolventilor de studii terțiare. 

Programul de formare – Competențe antreprenoriale se derulează pe parcursul a 12 

zile, 48 de ore, în medie cu 4 ore pe zi și este autorizat de Autoritatea Națională pentru 

Calificări (ANC). Programul de formare profesională se va finaliza cu un examen, iar în urma 

promovării acestuia, beneficiarii vor obține un certificat de absolvire. 
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În cadrul proiectului este prevăzută acordarea unei subvenţii mambrilor grupului țintă 

care îndeplinesc criteriile de eligibilitate din prezenta metodologie.  

Prezenta metodologie de acordarea a subvenției are la bază următoarele documente: 

❖ Contractul de finanțare nr. 21533/31.12.2021, POCU/829/6/13/140694, cu toate 

completările şi modificările ulterioare, inclusiv anexele sale; 

❖ Ghidul Solicitantului – condiții generale și Ghidul Solicitantului – condiții specifice 

Innotech;  

❖ Codul fiscal 

 

II. OBIECTIVELE METODOLOGIEI 

Metodologia de față are drept scop stabilirea criteriilor ce trebuie îndeplinite, de către 

studenții participanți la programul de formare - Competențe antreprenoariale, pentru a putea 

să beneficieze de subvenția stabilită și aprobată în baza cererii de finanțare, la finalizarea 

programului de formare, prevăzut în cadrul proiectului (A4.3 - Derularea programului de 

formare antreprenorială).  

Acordarea subvenției urmărește motivarea studenților, care pe durata programului de 

formare dovedesc responsabilitate, bună conduită, creativitate, dorința de a investi în propria 

dezvoltare și capacitatea de a dobândi competențe noi. 

Eligibili pentru acordarea subvenției sunt studenții care îndeplinesc următoarele 

criterii:  

❖ fac parte din grupul țintă al proiectului FAST VEST - Formare Antreprenorială 

pentru Studenți, contract POCU/829/6/13/140694;  

❖ sunt studenți înmatriculați, cel puțin în anul 2 de studii de licență, masteranzi și 

doctoranzi; 

❖ au depus documentele necesare întocmirii dosarului de acordare a subvenției;  

❖ au urmat și au promovat programul de formare - Competențe antreprenoriale din 

cadrul Activității 4.3 - Derularea programului de formare antreprenorială, derulată 

în cadrul proiectului. 
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III. IMPLEMENTAREA METODOLOGIEI 

Prezenta metodologie se va afișa pe site-ul proiectului www. fastvest.ro pentru 

informarea membrilor grupului țintă.  

Subvenția pentru participarea și absolvirea cursului de competențe antreprenoriale se 

acorda o singura data pentru maxim 350 de studenti in valoare de 240 lei. 

 

Dosarul pentru acordare a subvenției va conține următoarele documente:  

❖ cerere tip de acordare a subvenției (Anexa 1 la prezenta Metodologie);  

❖ copie BI/CI;  

❖ extras de cont al persoanei care solicită subvenția, din care să rezulte codul IBAN, 

unde se va vira suma primită cu caracter de subvenție;  

❖ certificat de absolvire a programului de formare - Competențe antreprenoriale / 

catalog examen);  

❖ Decizia de acordare subvenţie participanților la programul de formare – Competențe 

antreprenoriale (Anexa 4), eliberată de Comisia de acordare a subvenţiei. 

De primirea documentelor, îndosarierea acestora şi înregistrarea dosarului va fi 

responsabil Experții formare antreprenorială 1 și 2. 

 

IV. SELECŢIA DOSARELOR PENTRU ACORDAREA SUBVENȚIEI 

Procesul de selecție a dosarelor presupune verificarea eligibilității dosarelor 

(admis/respins) de către o comisie, stabilită anterior perioadei de depunere a dosarelor 

pentru acordarea subvenției.  

Procesul de selecţie se va desfăşura în 3 etape:  

 Etapa 1 - Desemnarea Comisiei de acordare a subvenției (formată din 3 membrii  

care coordonează derularea programului de formare), prin Decizia de numire a comisiei de 

acordarea a subvenției (Anexa 2); 

 Etapa 2  - Verificarea eligibilităţii dosarelor, de către Comisia de acordare a subvenției 

şi elaborarea Procesului verbal de analiză a dosarelor pentru acordarea subvenției 

membrilor grupului țintă (Anexa 3); 

 Etapa 3 - Emiterea, de către Comisia de acordare a subvenției, a Deciziilor de 

acordare a subvenției pentru participanții la programul de formare - Compenețe 

antreprenoriale (Anexa 4), în ordinea de înregistrare a dosarelor eligibile. 
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Studenții care nu depun, în termen, documentele necesare întocmirii dosarului de 

acordare a subvenției conform prezentei metodologii, nu vor beneficia de subvenție în cadrul 

proiectului.  

Beneficiarul (USAMVBT) își rezervă dreptul de a prelungi termenul pentru 

completarea dosarelor de acordare a subvenției.  

 

V. INFORMARE 

Listele cu persoanele care vor beneficia de acordarea subvenției vor fi aduse la 

cunoştinţă participanţilor la programul de formare antreprenorială. 

 

VI. DISPOZIȚII FINALE 

Prezenta metodologie de acordarea a subvenției este valabilă în cadrul proiectului 

FAST VEST - Formare Antreprenorială pentru Studenți - POCU/829/6/13/140694. 

Studenții, membrii ai grupului țintă, care vor parcurge, în cadrul proiectului, programul 

de formare profesională – Competențe antreprenoriale vor primi o subvenție în cuantum de 

240 lei, neimpozabili, conform art. 42 din Codul Fiscal.. 

Subvenția va fi plătită de către Universitatea de Științe Agricole și Medicină 

Veterinară a Banatului Regele Mihai I al României din Timișoara, în contul fiecărui student 

care a finalizat programul de formare, din cadrul proiectului cu titlul: "FAST VEST - Formare 

Antreprenorială pentru Studenți"  - contract POCU/829/6/13/140694.  

Listele cu persoanele beneficiare ale subvenției, documentele de acordare a 

subvențiilor, precum și documentele financiar-contabile aferente, fac parte din documentația 

proiectului și vor fi arhivate conform prevederilor legale.  


